/ OSE

INSTRUCTIONS DE’
T20

f
;".l I
‘Sl '
- |I -\"_'n_
{ = |
.I i |

Instructions de pose T20 Al-fdm-24,01-FR






Verification des dimensions et du plan d’'escalier

Nota Bene: Toutes les mesures, dimensions et valeurs numeériques
sont exprimées en mm. Dans cette notice d'instructions, un
escalier droit de 11 marches sera utiliseé comme exemple.

Instructions de pose T20 Pag. 1 Al-fdm-24,01-FR



Veérification des dimensions et du plan d'escalier

'DDEIG

Instructions de pose T20 Pag. 2 Al-fdm-24,01-FR




Disposition des marches au départ et a I'arrivee

X

NOMBRE DE
MARCHES ESCALIER
' IMPAIR

o O O ole & O

A

NOMBRE DE
MARCHES ESCALIER
PAIR

& & o oo & 0 0|0 O O

Instructions de pose T20 Pag. 3 Al-fdm-24,01-FR



Tableaux des contremarches-marches en fonction de la HT

Pt N
Hauteur Hauteur
Tz o d'étage HAUTEUR des marches Tz 0 détage HAUTEUR des marches
HT 210 215 220 225 230 HT 210 215 220 225 230
2310 |17 ) 2730 | 1 6 6
2320 | © 2 2740 | 11 2 4 8
2330 | 7 4 2750 | 9 4 2 10
2340 | 5 6 2760 | 7 6
2350 | 3 8 2770 | 5 8
2360 | 1 10 2780 | 3 10
2370 10 1 2790 | 1 12
2380 8 3 2800 12 1
- 2390 6 > 12 marches | 2810 10 3
111 marche 2400 4 7 13 contre - 2820 8 5
11 contre - 2410 2 9 2830 6 7
marches | 2420 11 marches | 2840 4 ]
2430 g 2 2850 2 11
2440 7 4 2860 13
2 5 6 2870 11 2
2460 3 8 2880 9 4
2470 1 10 2890 7 6
2480 10 1 2900 5 8
2430 8 3 2910 3 10
2500 6 5 2920 1 12
4 7 ggig 12 1
2 9 10 3
2530 | 1 2 1 2950 | 12 2 B 5
2540 | 8 4 2960 | 10 3 6 )
2550 | 6 6 2970 | 8 3 3 9
2560 | 4 8 2980 | 6 8 2 1
2570 | 2 10 2990 | 4 10 13
2580 12 3000 | 2 12
2550 10 | 2 _ 14
2600 8 4 3020 12 2
11 marches | 2610 6 6 13 marches 3939 10 4
12 contre -|-2620 4 8 14 contre -|_3040 8 6
2630 2 10 ooy 3080 6 8
marches | 2640 12 3060 4 10
2650 10 2 3070 2 12
2660 8 4 3080 14
2670 6 6 3090 12 2
2680 4 8 3100 10 4
2690 2 10 3110 8 6
2700 12 - 3120 6 8
2710 10 2 3130 4 10
—577 8 4 12
2730 | 13 ) 6 6 3150 | 15 _ 14 .
2740 | 11 2 4 8 3160 | 13 2 12 2
2750 | 9 4 2 10 3170 | 11 4 10 4
2760 | 7 6 12 3180 | 9 6 8 6
2770 | 5 8 3190 | 7 8 6 8
2780 | 3 10 3200 | 5 10 4 10
790 | 1 12 3210 | 3 12 2 12
2800 12 1 3220 | 1 14 1
2810 10 3 3230 14 1
12 marches | 2820 8 5 13+1 marche [ 3240 3
2830 6 7 _[ 3250 5
13 contre <5535 a 9 15 contre 3260 7
marches [ 2850 2 11 marches ["3270 9
2860 13 3280 11
2870 11 2 3290 13
2880 g 4 3300 15 ]
2890 7 6 3310 13 2
2900 5 8 3320 11 4
2910 3 10 3330 9 3
2920 1 12 3340 7 8
2930 12 1 3350 5 10
2940 | 14 - 10 3 3360 | 16 3 12
2950 | 12 2 8 5 3370 | 14 2 1 14
2960 | 10 4 6 7 3380 | 12 a 14 1
2970 | 8 6 4 9 3390 | 10 6 12 3
2980 | 6 8 1 3400 | 8 8 10 5
2990 | 4 10 13 3410 | 6 10 7

Instructions de pose T20 Pag. 4 Al-fdm-24,01-FR



Composition des contremarches

T 2 0 Hauteur|  LAUTEUR des marches

X5=A230
G ~ X4=A225
X3=A220
X2=A215
X1=A210

Instructions de pose T20 Pag. 5 Al-fdm-24,01-FR



Composition des contremarches

Instructions de pose T20 Pag. 6 Al-fdm-24,01-FR



Composition des contremarches

Instructions de pose T20 Pag. 7 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage des marches aux structures

BU-339-ZB

DEPART

BU-315-ZB

PL-180

T20-115

Instructions de pose T20 Pag. 8 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage girons-structures

BU-365-ZB
(Vite TBCE M8x50)

BU-109-IN

PL-180
BU-315-ZB

BU662-ZB
A te TBOE M8155)

PL-175

Instructions de pose T20 Pag. 9 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage girons-structures

Instructions de pose T20 Pag. 10 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage arrivée avec giron a gauche

BU-315-ZB
PL-180

Instructions de pose T20 Pag. 11 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage arrivée avec giron a gauche

L

Instructions de pose T20 Pag. 12 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage arrivée avec giron a droite

min.10 - max 30

A

BU-339-ZB T20:120
(Vite TBCE M8x8) BU-339-ZB
(Vite TBCE M8x8)

—
&‘ﬁg—.ﬁﬁg_zan — - Q
HWETBCEMMI
& BU-642-7B " i

(Vite TBCE M8x45)

T20-105 = e

BU-60-IN >
(Ve TBCE MEx16) >

Instructions de pose T20 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage arrivée avec giron a droite

>

L

Instructions de pose T20 Al-fdm-24,01-FR



Escalier fixé au plancher a fixer au sol

Instructions de pose T20 Pag. 15 Al-fdm-24,01-FR



Fixation au sol

Instructions de pose T20 Pag. 16 Al-fdm-24,01-FR



Achéevement assemblage des marches aux structures

Instructions de pose T20 Pag. 17 Al-fdm-24,01-FR



Fixation structure au mur

Instructions de pose T20 Pag. 18 Al-fdm-24,01-FR



Achéevement assemblage de I'escalier sans rampe

Instructions de pose T20 Pag. 19 Al-fdm-24,01-FR



Réglage rampe aux colonnes

A<220 A=220 A>220

910
1130
F .
910
1130
910
1130

max 10
>
I,
| |
A<220
0
.t_
K_
K_
| |
A=220
0
K_
2> .
max 1IJ|
A>220 ‘

max 10

Instructions de pose T20 Pag. 20 Al-fdm-24,01-FR



Assemblage des colonnes et raidisseurs

(R2T-200A)

I 7 o= 1
m
BU-ZEE-ZEH

BU-185-ZB

.

BU-109-IN

(R2-20A)

>
P
@ﬂ—ﬂu-’lﬂﬁ-lﬂeu-wg-m
O\EU-HU-IN

Instructions de pose T20 Al-fdm-24,01-FR




Assemblage main courante

// -
i

T20 assembling instructions Pag. 22 Al-fdm-24,01-EN




Achevement plan d'escalier

Instructions de pose T20 Pag. 23 Al-fdm-24,01-FR



Balustrade et éléments raidisseurs

Plaatn) N

BU-215-PL py-513-z8 R5-40-IN
¥ N arBUETIN

(Optional)
C4-10A

(Optional)
R2-260A

I‘#"f- .
- &
{Dpﬁnnal)\\\ ‘
R2-270A 4 . P _
shie Vg (Optional)
4 R2-15A
i 7 el
k. l 7 —
w, |
(R2-185A)  °
| e
U Y !
BU-109-IN
E BU-108-IN R2-109 BU-110-IN
E o \ F2330
8 8 \ BU-165-ZB
@ f | ror
E \ BU-85PL

Instructions de pose T20 Pag. 24 Al-fdm-24,01-FR



Eléments raidisseurs et de sécurité

R2-340 _E E
R2-95 [ | |
/ oq o0
BU-105-IN A
e (Optional)
] - R -
‘ | ::U,J ; R2-170A
of g
(Optional) ¢ B l
\
'y
%
| BU-165-ZB
(Optional) ' Sa
KIT20-55 RMT\;
T © BU-109-N =~
- BUGSPL=" E
9 TS~ 120135
g & ~—— sumrn
Q
‘QTzn-m&m
n B I BU-710-IN
Instructions de pose T20

Pag. 25 Al-fdm-24,01-FR



